

财经观察

亚细亚盛装归来“燃爆”全城

二七商圈在“变”与“不变”中焕发新生

本报记者 张倩 文/图



二七广场亚细亚卓悦城正式开业

刚刚过去的周日，郑州哪里最火？毋庸置疑的是郑州亚细亚。商场里已经饱和，开始限流了，目前只能出，不能进。8月6日晚7点50分，郑州二七广场亚细亚卓悦城正式开业首日当晚，距离商场结束营业时间还剩两个多小时，商场入口处工作人员手持喇叭不停地提醒着摩肩接踵的人群：“人太多了，今晚不能进了，明天再来！”

大至3万多平方米，是老商场的近3倍。老地标有了新风貌。老版亚细亚的广告词曾风靡神州大地：“星期天到哪里去，郑州亚细亚”“中原之行哪里去，郑州亚细亚”。

这就是亚细亚摩托车仪仗队小姐的坐骑。“这些图片、实物记录下以前亚细亚的高光时刻，是一个时代的记忆，看到这些元素仍然能清晰地回忆起当时的盛况。”

老地标有了新风貌

距离二七塔东侧大约直线距离100米，就是郑州亚细亚商场。“中原之行哪里去，郑州亚细亚”。上个世纪八十年代末，亚细亚一度成为郑州地标，成为全国商场经营的典范。30多年过去了，提起亚细亚，不少郑州市民仍记忆犹新：“我们当时在亚细亚买个衣服，买个玩具，都觉得是一件特别有面子的事情，从外地来的亲戚点名要去逛亚细亚。”

老情怀碰撞新时尚

走进新商场，亚细亚老商场元素依然历历在目。商场里一楼中庭右侧的“商战展馆”一开门便吸引了很多到场观众。这处300平方米左右的展厅，以老亚细亚商场引爆的中原商战为主题，分为人物、事件、文化、环境4个篇章。

记者了解到，今年以来，德化街街道以“青年人才主题街区”创建为主线，以“百年德化·郑青春”为主题LOGO，搭建线上青年人综合服务平台小程序，聚焦“乐享、乐游、乐购、乐业”四大人才服务板块。

老商圈里的新期待

夜幕降临，华灯初上。位于亚细亚卓悦城斜对面的百年德化风情购物公园小吃街上人头攒动，灯火辉煌，热闹非凡。“很长时间没有来这里了，才发现这里变好看了，好吃的挺多的，来逛逛，喝杯奶茶，嗦个粉，还能看到不少歌手驻唱，非常惬意。”

上证科创100指数正式上线

新华社北京8月7日电（记者 姚均芳）8月7日，上证科创100指数正式上线，发布实时行情，科创板指数体系再添新成员。上海证券交易所以科创50指数样本以外的科创板上市公司证券中选取100只市值中等且流动性较好的证券作为样本。

七彩丹霞醉游人

8月7日，游客在张掖七彩丹霞景区参观游览。位于甘肃省张掖市境内的张掖七彩丹霞景区属张掖国家地质公园，是罕见的丹霞地貌与彩色丘陵景观复合区。



一条联通世界的「空中丝绸之路」

（上接一版）目前，卢森堡货航在亚洲共设19个站点，其中郑州航线网络覆盖8个站点。亚太市场成为卢森堡货航的重要业务增长点。“一带一路”倡议有助于全球发展，它将中国与世界数百个城市联通起来。

推动税费红利直达快享 助力民营经济发展壮大

——聚焦第五批“便民办税春风行动”措施

国家税务总局6日对外发布通知，在上半年已推出四批“便民办税春风行动”措施基础上，重点围绕支持小微企业和个体工商户发展等方面，再推出和优化28条“便民办税春风行动”措施。

进一步强化税费优惠政策落实

最新推出的第五批“便民办税春风行动”措施紧跟民营企业实际生产经营情况，在进一步强化税费优惠政策落实方面明确多项内容，确保政策红利直达快享。以研发费用加计扣除政策为例，此前国家税务总局会同相关部门按照国务院部署，新增7月预缴申报期作为研发费用加计扣除政策享受时点。

推进办税缴费便利度

聚焦进一步推进办税缴费便利度，通知推出和优化多项具体举措。例如，对“企业财务会计制度”等11项证明材料采用调阅复用措施，减少资料重复报送等。国家税务总局、各省市税务局还将同步建立民营企业直联点，常态化开展民营企业走访座谈，及时响应纳税人缴费人合理诉求。

提升税务执法精确度

税务部门此次针对优化执法方式推出5条措施，持续推进依法依规征收税费，加强税务执法区域协同，着力提升税务执法精确度。沈新国表示，新措施在严格规范税务执法行为的基础上，运用法治思维，创新行政执法方式。

“高薪”背后可能有陷阱 谨防招聘诈骗套路多

新华社记者 何伟 林凡诗

虚假承诺“画大饼”，在合同中玩“文字游戏”，成立“皮包公司”挂羊头卖狗肉……“新华视点”记者调查发现，正值求职季，一些不法分子设置种种套路，引诱求职者上当受骗。屡屡以“高薪”为诱饵实施诈骗

此外，培训费也是招聘骗局中的惯用手段。来自四川省成都市的周平（化名）向记者反映，他在某招聘网站上看到一条短视频运营工作的招聘信息，对学历和工作经验等无要求，工资保底4000元。小周应聘被告知，工作前需要进行三个月的培训，费用为19800元。

你安排。”“您可以完成超级任务单，奖励很高。”“赚了钱都是您的，输了钱由公司赔付给您。”……四川省公安厅反电信网络诈骗中心运营的“熊猫反诈”微信公众号公布一起案件，四川雅安市的王女士春节后找工作时被骗子抛出的各种“美好前景”套牢，在对方步步诱导下，被骗走21万元。

无门的局面。多方发力打击招聘诈骗 针对招聘诈骗频发，有关部门不断加大打击力度。近期，人力资源社会保障部、中央网信办、公安部三部门联合发布招聘十个典型陷阱防范提示，帮助求职者有效识别骗局。

揭秘招聘诈骗套路

记者调查发现，诈骗者用各种手段引诱求职者“上钩”。虚假承诺“画大饼”。不法分子以低门槛和高薪为诱饵，求职者上门后再以各种虚假承诺，将求职者一步步引入圈套中。

谨防招聘诈骗套路

求职者要擦亮眼睛，谨防招聘诈骗套路。求职者应聘时，应聘公司要求先交钱的，一律不要交钱。求职者应聘时，应聘公司要求先交钱的，一律不要交钱。

求职者要擦亮眼睛

求职者应聘时，应聘公司要求先交钱的，一律不要交钱。求职者应聘时，应聘公司要求先交钱的，一律不要交钱。

谨防招聘诈骗套路

求职者应聘时，应聘公司要求先交钱的，一律不要交钱。求职者应聘时，应聘公司要求先交钱的，一律不要交钱。